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Kakto ce Bwxga, OT rnegHa TOYKa Ha YCTOWMMBOCTTA Cpelly W3KbnuBaHe CTpaHuuwuTe Morat ga Gvaar
u3paboTeHu fopu oT ypHUPOBaHM NNOYWM OT AbpBecHu vactuum ¢ aebennHa § = 8 mm. dakTU4ECKUAT
KOEMUUMNEHT Ha CUrypHOCT wWe 6bae No-ronsam ot 3,1, Thik KaTo NpU U3YNCNEHNETO HEe e B3eTO NoA BHUMaHUe
HENOABWXHOTO CbeAMHABaHe Ha CcTpaHuuaTta ¢ rbpba. Bbnpeku ToBa B TO3W Cnyvain WU3MOM3BaHETO Ha
(bypHUPOBaHMW NNOYU OT AbpBECHM YacTuuu ¢ aebennHa § = 8 mm 3a CTpaHUUUTE He ce npenopbysa nopaau
TBbpAe ronsAmara MM CTPORHOCT (A=277). [penopbyurenHaTta ropHa rpaHuua Ha CTPOMHOCTTA Ha
KOHCTPYKTUBHUTE enemeHTu e A=200+250.

OnpedensiHe Ha cmpodHocmma Ha cmpaHuyama 3a ceob0dHus  yyacmbK ¢ ObsxuHa I, nod dbHOmMO
npu 6 = 8 mm. lpn uscneaBaHeTO Ha YCTOWYMBOCTTA HA CTpaHULUATa B TO3M Y4acTbK MOXe fa ce npueme
nbpeu OihnepoB cnyvait Ha noganupade (Bux cur. 1.26, a). 3a To3n cnyyai KoedUUUeHTLT =2 u”
M3KkbnuBaTenHaTa AbkuHa h=5L=2-90=180 mm.

MWHUMaNHUSAT MHEPUNOHEH paauyC Ha NPaBOBLILNHOTO HANPEeYHO CeYeHue Ha CTpaHuuaTa ce onpeaens
cbrnacHo dopmyna (1.79)
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a CTPOMHOCTTa Ha CTpaHWULaTa 3a TO3W y4acTsK — cbrnacHo ¢popmyna (1.81)

l 180
A= =—=719
b, 2,31
T.e. A>A, ¥ cnNefoBaTENHO CTpaHWLaTa B TO3U y4acTbK € CTPOitHa.
OnpedensHe Ha KpumuyHama cuna Ha HamoeapeaHe Ha cmpaHuyama 8 ydacmbka l,. Onpepens ce
cbrnacHo ¢opmyna (1.80)

Ao n’EA _n’Ebd 3,147 -3750.10° - 0,450 - 0,008
ETPS SR 779’

=21534N

DaAKTUYECKMAT KoedULNEHT Ha CUTYPHOCT Cpelly u3Kb4saHe Ha CTpaHuUaTa B TO3U y4acTbk e
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T.€ Npu HOPMaTWBEH KOE(ULUWEHT Ha CUTYPHOCT 3@ NIIOYUTE OT AbPBECHW YacTULUM K.=3 CTpaHuuuTe ca C
baxTyeckn koeULUNEHT OKONO 8 NbTU NO-FONAM OT HOPMATUBHUA.
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